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навчального процесу у навчальних закладах та рівня отримання 
знань. 

Все розглянуте вище свідчить про складність навчальної 
мотивації як психолого-педагогічного феномена, управління яким в 
навчальному процесі вимагає обліку її структурної організації, 
динамічності, вікової обумовленості. Подальшого аналізу потребують 
групи ситуаційних характеристик навчальної мотивації студентів та 
учнів.  
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Якісна професійна підготовка вимагає творчого підходу з боку 

викладацького складу і майстри виробничого навчання. 
Сучасна освіта у всьому світі зазнає значних змін, які включають 

не лише зміст змісту навчальних матеріалів, а ще технологій та форм 
їх передачі [1].  

Навчальні матеріали, а також технології та форми їх передачі. 
Обмін знаннями - важливий процес, від якого залежить якість 
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засвоєння знань, а головне успіх формування необхідних життєвих 
навичок. Освіта, відображає процеси, що відбуваються в суспільстві, 
наслідки трансформації та глобалізації.  

Дійсно, на ринку праці, у суспільстві для важливо не лише 
володіти необхідними знаннями, а й мати необхідні навички, швидко 
і мобільно реагувати на зміни, ефективно спілкуватися та 
орієнтуватися в інформаційному просторі, мати можливість постійно 
вчитися і задовольнити потреби громадянського суспільства. Один з 
найважливіших тенденцій сьогодні є тенденція пропонувати освіту на 
основі компетентнісного підходу [2].  

Професійно значущими характеристиками 
конкурентноспроможної особистості є: 

− Мислення (види виконання розумових операцій та їх 
здібності 

− Використання в різних типових і нетипових ситуаціях); 
емоційно та добровільно; 

− Ідентифікація (емоції, почуття, воля до здійснення певного 
виду діяльності); 

Види діяльності та поведінки (здібності, навички, прийоми, стиль 
поведінки в житті, оптимальне для реалізації особистих і сучасних 
соціально-економічних цілей) [3].  

Конкретна сфера діяльності; Знання (факти, закономірності, 
закони, надати оптимальні рішення для професійних завдань); 
Вирішити досвід професійні проблеми - вдома, за кордоном. Саме ці 
фактори й показники мають враховуватися при організації 
професійної підготовки. 

Серед педагогічних технологій навчального процесу найбільший 
інтерес викликає сугестивна технологія, яка досі незвична [4].  

В основі цього лежить управління психічним станом студента. 
Вчителі/викладачі активно застосовують популярні в даний час 
навчальні технології, результатом якої є сугестивність. 

Фахівці - це навчальне середовище закладу професійної освіти, 
організації. Навчальний процес, відбір та структурування змісту 
освіти, організаційні ресурси навчально-пізнавальної діяльності 
учнів, орієнтована на кінцевий результат. Організація теоретичного 
та виробничого навчання за принципом діяльність предмета є 
дидактичною основою, яка дає змогу навчатись [5-8]. 

Професійна компетентність майбутнього працівника, важливі 
характеристики особистості фахівця. 



Секція 5. Впровадження освітніх інновацій у професійну підготовку фахівців 225 

Ми дійшли також висновку, що інноваційний педагогічний 
досвід є досвідом колективним. Тому кожен професійно-технічний 
навчальний заклад має стати певною моделлю такого досвіду зі 
своєю, ефективною саме для даного закладу структурою, зі своєю 
стратегією та перспективою [9]. 
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тому числі і організацією самостійної роботи здобувачів освіти. 

Всі ці педагогічні новації об'єднує одне – це бажання сформувати 
у здобувачів здатність до навчання спрямованого не в минуле, а в 
майбутнє, орієнтоване на дієве навчання, на сприйняття нового, тим 
самим домагаючись підвищення рівня підготовки студентів. 


